RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
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Tahun Pelajaran : 2020/2021

Pertemuan ke- / Alokasi Waktu :1/ 2 X 45 menit.

A. KOMPETENSI DASAR
3.1 Menganalisis proses masuk dan perkembangan penjajahan bangsa Eropa (Portugis,
Spanyol, Belanda, Inggris) ke Indonesia.
4.1 Mengolah informasi tentang proses masuk dan perkembangan penjajahan bangsa Eropa
(Portugis, Spanyol, Belanda, Inggris) ke Indonesia dan menyajikannya dalam bentuk
cerita sejarah.

B. TUJUAN PEMBELAJARAN DAN PERSIAPAN MODE DARING (WAG)

Tujuan Pembelajaran Persiapan Mode Daring (WG)
Melalui pembelajaran ini siswa dapat 1. Guru dan siswa mengaktifkan
menganalisis tentang proses masuk dan aplikasi WA
berkembangnya penjajahan bangsa 2. Guru memastikan semua siswa
Eropa (Portugis, Spanyol,Belanda, tergabung dalam WAG
Inggris). 3. Guru membagikan materi dalam
bentuk PDF di WAG

C. ALAT BAHAN dan MEDIA PEMBELAJARAN
1. Buku, alat tulis
2. Sumber Internet
3. HP Android
D. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan (15 menit)
1. Guru mengecek kehadiran siswa melalui WAG
2. Guru menyapa siswa dengan salam serta menanyakan kabar para siswa
3. Guru mempersilahkan para siswa untuk berdo’a terlebih dahulu sebelum materi
dibagikan
4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran
Kegiatan Inti (60 menit)
1. Guru meminta siswa untuk membaca dan memahami materi yang telah dikirim d
WAG
2. Guru meminta setiap siswa membuat kesimpulan dari materi yang telah di Kirim
d WAG dalam bentuk tulisan yang di foto dan kemudian dikirim secara pribadi
untuk diperiksa dan dinilai
Kegiatan Penutup (15 menit)
1. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk menanggapi materi yang
dianggap kurang jelas
2. Guru dan siswa menyimpulkan materi yang telah dibahas bersama
3. Guru menutup pembelajaran dengan ucapan salam
4. Guru menunggu tugas yang akan dikirim siswa lewat WA pribadi guru

E. PENILAIAN

Sikap Kedisiplinan melalui presensi online

Pengetahuan Penugasan

Keterampilan Praktek, Proyek, dan Portofolio
Mengetahui, Situbondo,20 Juli 2020
Kepala Madrasah Guru Sejarah
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